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MAP 1978 Ruské letectvo prudce zvyšuje útoky
bombami FAB – už 500 bomb denně padá na Ukrajince.
Ruská armáda dvěma mezerami v ukrajinské obraně
postupuje vpřed.

michalapetr.com/map-1978-ruske-letectvo-prudce-zvysuje-utoky-bombami-fab-uz-500-bomb-denne-pada-na-
ukrajince-ruska-armada-dvema-mezerami-v-ukrajinske-obrane-postupuje-vpred/

Je tomu 58 dní, co experti média Seznam tvrdili, že ruské letectvo díky mocné ukrajinské
PVO slábne a Ukrajinci brzy sestřelí všechna zbývající ruská letadla. Jsou tomu dva roky,
co váleční experti České televize dokonce tvrdili, že ruské letectvo je totálně neschopné,
a nemá ani dostatek raket, ani naváděných bomb, ani schopných pilotů, a proto bude
brzy zničeno. 

Opak se ukázal pravdou a včera renomovaní vojenští analytici potupně přiznali, že Rusko
za poslední týden své ofenzívy zvýšilo počet útoků tunovými naváděnými klouzavými
bombami FAB ze 150 útoků za den, na 200 útoků. Navíc podle expertů na rozvědku
hrozí, že Rusko bude brzy na Ukrajince házet 500 bomb FAB denně, a do konce roku se
očekává kapacita 1000 útoků bombami FAB denně. 

https://www.michalapetr.com/map-1978-ruske-letectvo-prudce-zvysuje-utoky-bombami-fab-uz-500-bomb-denne-pada-na-ukrajince-ruska-armada-dvema-mezerami-v-ukrajinske-obrane-postupuje-vpred/
https://www.novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-ruske-letectvo-slabne-nejen-kvuli-ztratam-nenahraditelnych-su-34-40462755
https://ct24.ceskatelevize.cz/clanek/veda/ruske-letectvo-je-nad-ukrajinou-stale-bezzube-priciny-jsou-podle-analytiku-komplexni-22967
https://www.pucara.org/post/guerra-de-ucrania-d%C3%ADa-795
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Mapa ruské ofenzívy 30. dubna 2024. Červená přerušovaná linie = fronta koncem ledna. Žluté
kolo = Avdijivja. Velké červené šipky – Rusové vnikli do mezer v ukrajinské obraně a postupují

vpřed. Modré linie – obrané čáry ukrajinských jednotek. 

Intenzivní ruské bombardování umožňuje rychlý postup vpřed s malými ztrátami. Podle
analytiků, kteří bytostně nesnáší  Putina i Rusy, generál Mordvičev včera prolomil
ukrajinskou obranu na styku 115. a 23. brigády, a jeho čelní kolony nemá nyní generál
Syrskyj čím zastavit, protože mu na frontě docházejí zálohy. Tento ruský postup měla
podle Syrského plánů zastavit 100. brigáda. Ale ta musela být nakonec vržena do mezery
mezi 110. a 115. brigádou. Podle zpráv z bojiště se ukrajinská obrana severně od
Avdijivky začala drolit a vznikají v ní mezery, které už nemá, kdo bránit. Večer generál
Mordvičev do průlomů nasadil zvláštní prapory “Arbat” a “Cedar”, které byly zformovány z
bývalých jednotek kuchaře Prigožina. Někteří analytici vyvozují, že tím generál Mordvičev
vyčerpal své rezervy, a pokud mu Gerasimov rychle nepošle posily, může se ruská
ofenzíva zastavit. Ukrajinci na to spoléhají a tvrdí, že Rusové při postupu utrpěly značné
ztráty. Ukrajinská hlášení o ruských ztrátách už ale nikdo nebere vážně. 

Ukrajina nyní nemá kým zaplňovat mezery v obraně, protože ani její frontové jednotky
nemají nahrazeny ztráty z předchozích bojů. Kyjev proto tento víkend nařídil znásobit úsilí
při lovu rekrutů a armáda začala na silnicích po západní Ukrajině rozmisťovat zátarasy, a
na nich společné hlídky policistů a mobilizačních komisařů vytahují muže z aut, a
nakládají je do přistavených mikrobusů. (Video 1) Ukrajinci, zejména ženy, však začali na
tyto mikrobusy útočit, a lapené rekruty osvobozují. (Video 2)

Zelenského režimu a jeho propagandě už na Ukrajině nikdo nevěří. Tzv. Telethon,
povinné společné vysílání všech ukrajinských televizí, ztratilo veškerou důvěru. 82%
vojáků a 74% civilistů považuje toto Zelenského vysílání za “neobjektivní”, “přikrášlené” a
“nedůvěřuje mu”. Sociální a nezávislá média tak na Ukrajině převzala rozhodující roli při
informování občanů o skutečném stavu jejich země a o skutečných výsledcích boje proti
Rusům. Podle posledního sociologického průzkumu se 39% východních Ukrajinců bude
určitě snažit vyhnout mobilizaci a 33% nejspíš. Více v následující tabulce:

1. Východ Ukrajiny   vyhnout se mobilizaci   72%         nechat se určitě zmobilizovat
9% 

2. Jih Ukrajiny           vyhnout se mobilizaci   72%         nechat se určitě zmobilizovat
5%

3. Západ Ukrajiny     vyhnout se mobilizaci   81%         nechat se určitě zmobilizovat
5%

4. Střed Ukrajiny       vyhnout se mobilizaci   67%        nechat se určitě zmobilizovat
15%

Tato čísla nepotřebují komentáře. Hlavní základny Ukrajinského nacionalismu – Západ
Ukrajiny – je nyní největším odpůrcem další mobilizace. Zelenského režim v podstatě už
skončil – nikdo mu nevěří a nikdo už za něj nechce bojovat. Přesně jak jsem předpověděl

https://www.pucara.org/post/guerra-de-ucrania-d%C3%ADa-795
https://www.volyn24.com/news/217201-u-oblasti-na-zahodi-ukrainy-na-blokpostah-pracyuvatymut-predstavnyky-tck
https://t.me/swodki/373487
https://t.me/swodki/373478
https://suspilne.media/734981-82-veteraniv-negativno-stavlatsa-do-telemarafonu-doslidzenna-detektora-media/
https://www.volynnews.com/news/all/sotsiolohy-otsinyly-riven-hotovnist-ukrayintsiv-do-mobilizatsiyi/
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v posledním pořadu na Youtube, v březnu 2022, než jsem byl vymazán – za korupční
úředníky, oligarchy a nacisty nebude nikdo bojovat, a Ukrajina kapituluje. Raději život s
Putinem, než život s oligarchy a korupčními úředníky! 

Ukrajinci minulý týden konečně projevili aspoň trošku inteligence, a začali zkoušet rusko-
iránské drony Shahed-General, které po stovkách měsíčně ničí jejich infrastrukturu,
sestřelovat vrtulovými letadly JAK-52, stejně jako Angličané za druhé světové války
sestřelovali německé V-1 nad kanálem. V analýze MAP 1871 ze 2. ledna 2024 jsme si
dělali srandu z nájemníka Pražského hradu Pavla, že kdyby chtěl opravdu Ukrajině
pomoci s její obranou, tak by jí měl raději, než své granáty a munici, poslat české
podzvukové stíhačky L-159, které jsou k sestřelování dronů za rozumnou cenu jako
stvořené. Uplynulo 120 dní, a nezdá se, že by někdo v české vládě dokázal pochopit, že
podzvuková letadla s levným provozem, jako jsou české L-159, prudce nabírají na
vojenské popularitě, protože představují cenově dostupnou protiváhu dronům. Česko tak
zřejmě přišlo o další možný potenciální zdroj příjmů pro svou prázdnou státní kasu,
protože konkurence nespí, a jak Italové (M-346FA), tak konsorcium USA-Švédsko (T-7A
Red Hawk), finišují, aby si na světovém trhu urvaly svůj podíl. Nezdá se tak, že by
Černochová svým nákupem předražených F-35 dokázala od Washingtonu vymámit
aspoň nějako reciprocitu. 

A 4 perličky na závěr:

1. Váleční ministři Německa a Francie v pátek 26. dubna podepsali dohodu o
společné výrobě nových bitevních tanků, protože se na Ukrajině ukázalo, že
současné nejlepší evropské tanky Leopard 2A8 a Leclerc jsou k ničemu.
Černochová tak podle přiznání obou ministrů o kvalitě jejich tanků, vlastně
nakoupila pro AČR zase další šrot. Ale možná nenakoupila, protože nový západní
tank, který oba ministři schválili k vývoji a k výrobě zkušební série, bude opravdu
pozoruhodný – bude v duchu Geen Deal poháněn novým diesel-elektrickým
motorem. Tank tak bude mít proti ruským výhodu, protože jeho elektrický motor
bude na bojišti tichý, a nepřítel ho neuslyší. Větší blbost už opravdu v Bruselu
vymyslet nemohli. 

2. Letadla F-35 děsí americkou námořní pěchotu, protože jsou nekvalitně vyrobena a
jejich údržba vyžaduje příliš mnoho času a nákladů, a obojí si letectvo USA nebude
moci v případném konfliktu dovolit. Posledních 5 převzatých letadel F-35 bylo navíc
v katastrofálním stavu. U všech dodaných letadel se v palivových nádržích nalezly
kovové štětiny, které by zničili motor, kdyby se do něj dostaly. A u jednoho letadla F-
35 se při přebíracím letu dokonce zjistilo, že z jeho křídla začínají odpadávat jakési
malé “umělohmotné škrabky”. Po obřím skandálu  s kvalitou výroby civilních letadel
Boeing, který explodoval tento měsíc, se okamžitě ukázalo, že ani kvalita výroby
amerických vojenských letadel není v pořádku. 

https://www.michalapetr.com/map-1871-ceske-rakety-na-belgorod-nedoleti-americke-odpalovane-z-ceskych-raketometu-vyrabenych-na-slovensku-ano-jak-je-to-s-barbarskou-vrazdou-deti-v-ruskem-belgorodu-video-dokazujici-valecny-zloci/
https://www.defensenews.com/global/europe/2024/04/19/nigeria-expects-first-batch-of-leonardo-m-346-fighter-jets-this-year/
https://boeing.mediaroom.com/news-releases-statements?item=131424
https://www.czdefence.cz/clanek/leopard-2a8-jako-velka-prilezitost-pro-cesky-obranny-prumysl
https://www.defensenews.com/global/europe/2024/04/26/france-and-germany-sign-off-on-future-battle-tank-system/
https://www.defensenews.com/air/2024/04/29/marine-unit-found-metal-shavings-in-f-35-fuel-plastic-tool-in-wing/
https://www.forbes.com/sites/gautammukunda/2024/03/20/boeings-in-more-trouble-than-you-think/
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3. V analýze MAP 1606 v únoru 2023 jsme citovali slova Morrise Changa, majitele
tchajwanského polovodičového giganta TSMC, který se při rozhovoru s Nancy
Pelosi vysmál USA, že nebudou schopny vyrábět žádný moderní výrobek v
požadované kvalitě, protože:  Celé generace ambiciózních Američanů, se místo do
výroby nahrnuly do finančních a internetových společností. Vlastně si nemyslím, že
je to pro Spojené státy špatná věc, že se tam nahrnuly, ale rozhodně je to špatná
věc pro pokus o výrobu polovodičů v USA! A jak se rok ukázalo, Morris Chang se
nemýlil, a výrobky Made in USA začínají být kvůli své nízké kvalitě nepoužitelné. 

4. V ČR je situace s technicky vzdělanými absolventy škol ještě horší. Jinak absolutně
neschopný ministr Jurečka (KDÚ-ČSL) sice včera projevil snad první záblesk
inteligence, a přiznal, že v republice brzy zanikne 300 tisíc pracovních míst, a bude
třeba miliony lidí rekvalifikovat na novou práci. Jenže vzápětí Generální ředitel
Úřadů práce Daniel Krištof lidem přiznal, že české děti nemají letos, kde studovat,
protože vláda nevytvořila dostatek studijních kapacit. A pozval mladé lidi, kteří se
nedostanou na poddimenzované školy, aby přišli “užitečně strávit promarněný rok
na úřadech práce”! Kdyby v čele vlády nestál vysokoškolský profesor Fiala, média
by určitě vřískala, že došlo k sabotáži české vzdělanosti ruskými trolly. Takhle jsou
raději potichu, stejně jako byla při informování Čechů o skutečném průběhu
návštěvy Nancy Pelosi na Tchaj-wanu u Morrise Changa.  

Je úterý 30. duben 04.29 ráno. Na první maily jsem už dopověděl, na zbytek dnes večer.
Poslední pořady: V sobotu 27, dubna na konferenci Jasan, najdete zde. V sobotu 13.
dubna s Josefem Skálou na TV Bureš najdete zde.   V úterý 9. dubna  pořad s Petrem
Hájkem na Protiproudu, najdete zde.  V sobotu 16. března – diskuse Svatoš-Skála na TV
Bureš zde.  Je sobota 13. duben 2024, 05.56 ráno. Mějte se krásně a děkuji za Vaši
pomoc i pozornost.  

Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl
desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, a doba je zlá, o to víc
děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy
mohly i nadále pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat! Demokracie umírá
ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme
informovat o všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a
naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN
CZ79 2010 0000 0029 0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte
slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu

https://www.michalapetr.com/map-1607-putinova-fire-karta-den-zuctovani-dil-druhy/
https://www.politico.com/news/2023/02/14/taiwan-tech-king-pelosi-powerhouse-microchip-industry-00082646
https://www.seznamzpravy.cz/clanek/ekonomika-jurecka-do-osmi-let-zanikne-300-tisic-pracovnich-pozic-250892
https://www.seznamzpravy.cz/clanek/domaci-zivot-v-cesku-misto-na-stredni-skolu-na-urad-prace-muze-to-byt-skvely-rok-tvrdi-reditel-250747
https://www.youtube.com/watch?v=QrCsL4LVj1k
https://www.youtube.com/watch?v=i8puxaZSfSg
https://www.youtube.com/watch?v=khhyrzDSvns
https://www.youtube.com/watch?v=GuxdJ9VA1cY

